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Protokoll 26:05 

 
 

Styrelsemöte 2026-05-26 
 
 
 
 
Närvarande:   Erika Johansson (Ordförande) 
  Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 

Annica Dahlström (Sekreterare, Ledamot) 
Michael Knudsen (Ledamot) 
Lina Fälth (Suppleant) 
Anders Eriksson (Adjungerad) 

 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
 
§ 3   Föreningens ekonomiska läge 

 
Ekonomin löper enligt plan i föreningen 
 
Styrelsen påminner de fastighetsägare som har anmält autogiro och på sin 
faktura har betalningsvillkor Autogiro, att ej betala in samfällighetsavgiften då 
den upplag för att debiteras via autogiro. 
 
Till er som betalar samfällighetsavgiften själv, ange endast ocr-nummer och 
ingen text i fältet. 
 

 
§ 4  Fastighetsarbeten 
  

Information gällande garagen finns nu upplagd på hemsidan. Det är inte tillåtet 
att använda garagen som förråd och senast den 31 oktober måste samtliga 
garage tömmas. Det är endast tillåtet att förvara fordon och eventuella tillbehör 
såsom däck och takboxar.  
Under höstens arbetsdag kommer samtliga garage besiktigas och de 
fastighetsägare som fortfarande använder garaget som förråd kommer att få 
en påminnelse om att garaget måste tömmas senast den 31 oktober. 
 
Den höga antennen på den övre parkeringen är nu nedmonterad eftersom den 
inte längre används. Även parabolen kommer också att monteras ned då den 
inte heller behövs. 
 
Grillen som är inköpt till lekplatsen vi Knallen är nu monterad och kan 
användas. Bänkar från en av de mindre lekplatserna har flyttats upp till grillen. 
 
På den övre parkeringen kommer några av de stora träden, som står närmast 
parkeringsplatserna att tas bort. 
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Äntligen har vi fått en försmak på sommaren och många barn rör sig i området 
och med det också risken att olyckan kan vara framme.  
Styrelsen uppmanar att man endast i undantagsfall kör in bilen i området och 
då med en hastighet av gångfart.  
Till er som bor på en hörntomt – tänk gärna på att hålla häckar och buskar i 
schack så att sikten runt hörnet är fri. 
 
 

§ 5  Övriga ärenden 
  

Under årsstämman efterlystes fler HLR utbildningar och det är nu inplanerat. 
Datum för höstens utbildningar är 4 & 11 oktober och anmälan kan göras efter 
sommaren. 
 
Styrelsen jobbar med att ta fram Brandinformation. 

 
 
§ 6   Nästa styrelsemöte 
 

Nästa styrelsemöte hålls tisdagen den 30 juni kl 20.00 i Knallen. 
 
 
§ 7   Mötet avslutades 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Annica Dahlström    Michael Knudsen 
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